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	MADEIRA – PROGRAMA 4 DIAS 




	
	
	
	

	Viernes
	
	Llegada a Madeira & Pedy Paper en Funchal
	Primer Dia

	Llegada a Funchal. A su llegada al aeropuerto de Funchal, será recibido por su guía turístico de habla espana. Asistencia en el aeropuerto. Despues partida hasta Funchal.
En Funchal comienza la Actividad de Teambuilding de medio día - Pedy Paper de medio día por la ciudad de Funchal - Una búsqueda del tesoro, a pie, con iPad o con formato Papel.
Con esta actividad de medio día los clientes descubrirán los lugares / puntos más emblemáticos del centro de Funchal - la capital de la isla de Madeira - con la ayuda de la tecnología de GPS iPad 4G, con preguntas personalizadas relacionadas con la empresa, o resolverán un rompecabezas en el iPad con una imagen relacionada con la empresa. Esta actividad permite a los participantes promover el liderazgo, la estrategia y el trabajo en equipo.
Dividimos el grupo en equipos, cada equipo recibe un iPad o Paper, y luego cada equipo debe completar las siguientes tareas:
Encuentra lugares de mercados en la Aplicación de Mapas con Geolocalización con ofertas de información sobre la posición de los equipos en tiempo real;
Tomar fotografías;
Hacer videos;
Resolver acertijos, responder preguntas sobre Funchal;
Pruebe comidas y bebidas tradicionales;
Estos son algunos de los lugares de interés de esta actividad / lugares de tránsito:
Inicio: en Rua Santa Maria, Mercado dos Lavradores (mercado local), Bordal Bordados (fábrica de bordados y tienda), Largo do Chafariz, Fábrica Santo António (Fábrica de pasteles con sabor a pastel de miel), Largo do Colégio, Catedral Sé, Vino de Madeira Empresa (Bodega con degustación de 2 tipos de vino de Madeira), Jardín Municipal, Teatro Baltazar Dias, Parque Santa Catarina - fin de actividad;
- En la Actividad de Pedy Paper se incluyen las siguientes degustaciones:
Fábrica de Pastelería con degustacion de Pastel de Miel;
Bodega con degustacion de 2 tipos de vino de Madeira;
Después traslado al hotel. Entrega de habitaciones.
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Cena en un restaurante en Funchal, fuera del hotel, para realizar una panorámica nocturna de Funchal. Regreso al hotel. 
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	  Sábado
	
	Canyoning & Tour al Este de la Isla (Santana)
	Segundo Dia

	El barranquismo = Canyoning, en la isla de Madeira se considera una de las mejores cosas que hacer en Madeira y es el recorrido ideal para aquellos que buscan explorar la naturaleza profunda de Madeira de una manera diferente.
Este Canyoning es ideal para principiantes que buscan el primer contacto con este extraordinario deporte.
No se necesita experiencia, nuestros guías profesionales de barranquismo evaluarán su habilidad y le darán rutas alternativas siempre que sea posible si se siente incómodo.
Salida del hotel, y continuación hacia las montañas.
El Canyoning in Ribeira das Cales comienza en “Chão da Lagoa” en el Parque Ecológico de Funchal a aproximadamente 1500 metros de altura. A lo largo de la ruta, encontramos 5 rápeles y para superar los obstáculos de la naturaleza necesitamos caminar, hacer rápel (rappel), nadar y saltar en hermosos lagos y cascadas. Esta experiencia de barranquismo es la mejor para todas las personas que quieran tener el primer contacto con este increíble deporte.
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Detalles Rápidos del Canyoning:
Difícultad: este barranquismo es un nivel 1 - principiantes.
Duración: 3,5h a 4h aproximadamente.
Rappel más alto: 12 metros de altura.
Incluye: Traje y calcetines de neopreno, todo el equipamiento necesario (casco, arnés, conectores y ocho homologados por UIAA), una barra de chocolate, licencias para realizar actividades en la montaña, Guías profesionales de barranquismo (certificados por International Canyoning Academy), seguro personal (según a la ley portuguesa) y transporte del hotel a la actividad y de la actividad al hotel. 
Para hacer Barranquismo es necesario traer toalla, traje de baño, calzado deportivo que no te importe mojar (calzado deportivo como running o botas de montaña, nunca sandalias ni zapatos de buceo) y muda de ropa.

Despues del Canyoing seguimos passando por Poiso, en dirección a Ribeiro Frio. Aquí está en medio del bosque de Laurisilva de Madeira, que ha sido declarado Patrimonio de la Humanidad. Continuación a Santana, se verán sus casas típicas y almuerzo en restaurante, desde donde se puede tener una hermosa vista sobre la costa norte. Por la tarde paso por Porto da Cruz y Portela. A continuación, se irá directamente al Hotel. Fin de servicios.
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Cena típica en los alrededores de Funchal, cerca del mirador del Pico dos Barcelos, donde se puede disfrutar de una hermosa vista de Funchal. Para recordar la cocina de Madeira, hoy puede disfrutar de un almuerzo tradicional con 3 platos en un restaurante típico. Se servirá, entre otras cosas, la espetada típica de la isla.
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	Domingo
	
	Jeep Tour – The Amazing West (Porto Moniz)  
	Tercer Día

	Día completo con almuerzo en Porto Moniz. 
Ruta: Funchal - Ponta do Sol - Paul da Serra- Porto Moniz- Chão da Ribeira - Seixal -  Relógio de Água
Nuestra aventura comienza en Ponta do Sol, considerado el pueblo más cálido de la isla. Luego pasaremos de 0 a 1500 metros por caminos antiguos construidos por los esclavos a principios del siglo XV. Paul da Serra es la meseta más grande y extensa de la isla de Madeira con unos 24 km² y una altitud media de aproximadamente 1500 metros. Esta zona más llana de Madeira contrasta con el resto de la isla.
Luego, exploraremos los fascinantes paisajes a lo largo de la costa norte de Madeira. Aire puro y naturaleza misteriosa en un viaje por el bosque indígena “Laurissilva”. Luego bajamos a los impresionantes pueblos de la destacada costa del mar del Norte, abundante en cascadas.
Porto Moniz conocido por las piscinas volcánicas naturales que se consideran una de las más bellas del mundo.
Possibilidad de nadar en las piscinas. 
Almuerzo en restaurante. A lo largo de la ruta posibilidad de incluir una cata de vinos – Option A o Option B;
Finalmente, visitaremos el espectacular mirador de 360º Relógio de Água 360º desde el aislado valle de São Vicente. Regreso a Funchal.
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Para recordar la cocina de Madeira, hoy se puede disfrutar de una Cena de Gala con Bebidas incluidas en un buen restaurante ubicado en el centro histórico de Funchal, en una antigua Fortaleza, cerca del Mar - Restaurant do Forte. El restaurante Do Forte cuenta con un entorno único: la fortaleza de São Tiago de 1614 rodeada por el mar y con impresionantes vistas a la ciudad. Regreso al Hotel.
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	  Lunes
	
	Passeo de Yate & Paraiso desconocido
Partida de Madeira
	Cuarto Dia

	¡Sienta la brisa del océano! Sube a bordo del Gavião Madeira y déjanos navegar juntos por los mares.
Gavião Madeira es un yate de vela, que puede llevar hasta 20 personas, más 2 miembros de la tripulación. Disfrute explorando el mar Atlántico en una experiencia de ocio y memorable.
Un recorrido de 3 horas que lo llevará a explorar el mar de Madeira en busca de delfines, Gales y otras especies marinas, y con posibilidad de nadar.
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[bookmark: _Hlk72493575]El paseo de barco termina en Fajã dos Padres, un paraíso desconocido.
Este rincón de la isla de Madeira ha sido habitado y cultivado desde el inicio del asentamiento de la isla de Madeira, la historia de esta fajã se remonta al paso de los sacerdotes jesuitas por la isla de Madeira y que dejaron algunos hitos notorios, entre los que destaca la introducción de vino de Malvasia en estos se destaca tierra junto al mar. Entre colonos y jesuitas, alrededor de 50 personas vivían en esta fajã, distribuidas en 10 casas. Además del desarrollo del terreno, se cree que el lugar habría servido como lugar de verano para los frailes jesuitas. Hoy es posible revivir un poco la herencia de este pasado visitando este apacible lugar con algunas de estas casas restauradas, y caminando por los antiguos caminos de piedra por las terrazas cultivadas.
El acceso a este singular lugar se realiza por dos vías: terrestre a través de un teleférico panorámico y por embarcación de recreo. Hoy vamos en teleférico 8subida y bajada) y está incluido el Almuerzo en este relajante ogar (Menu 2 platos incluso Bebidas). Partida y traslado al Aeropuerto.
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	Servicios incluidos en el Programa terrestre:


Nuestros servicios de acuerdo con el programa terrestre:
• Guía turístico calificado de habla hispana durante los traslados desde/hacia el aeropuerto y durante las diferentes jornadas/excursiones;
• Autobús moderno con aire acondicionado durante los traslados desde/hacia el aeropuerto y durante las diferentes jornadas/excursiones;
• Honorarios y Impuestos locales;
• Entradas según programa;


	Remarks / Observaciones:



CAMBIOS DE PROGRAMA: Por razones fuera de nuestro control, puede ser necesario realizar cambios de programa o de hotel durante el viaje. Los días de cierre en museos y excavaciones arqueológicas o cambios climáticos - condiciones climáticas pueden impedir la visualización. Los tiempos de vuelo modificados, los cierres de carreteras, los desvíos y la fuerza mayor (huelgas, etc.) también pueden resultar en un cambio. Estos cambios están expresamente reservados.


	Observaciones:


La autoridad oficial de turismo "Turismo de Portugal" fue pionera en la implantación de una etiqueta "Limpio y Seguro" = Clean & Safe, que garantiza el cumplimiento de los requisitos de higiene y limpieza para la prevención y control de Covid-19, y por tanto la confianza de los turistas hacia destino- y fortalece las empresas turísticas. Portugal es el primer país europeo en recibir el sello “Safe Travels” del Consejo Mundial de Viajes y Turismo. Este sello está destinado a reconocer destinos que cumplen con los protocolos de salud e higiene que son consistentes con los protocolos para viajes seguros emitidos por el WTTC. El objetivo principal de esto es ayudar a generar confianza en los consumidores para que se sientan seguros al viajar. El WTTC también promueve una etiqueta que reconoce el compromiso de las empresas con la seguridad. Las empresas que están registradas con el sello “Clean & Safe” en el sitio web de Turismo de Portugal también son reconocidas como empresas SAFE TRAVELS.
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Hacemos todo lo posible para asegurarnos de que todos nuestros proveedores de servicios reciban las etiquetas de esta oferta. Todos estos tienen reglas específicas que deben seguirse. Estos se enviarán al cliente a la brevedad.
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